

溜进停车场 偷开查扣车

结果骑上车刚要出大门就被值班员一把拽下来



交警队停车场的大门被骑车小伙撞坏了。记者 孙健 摄

□通讯员 赵亚林 温全福
□记者 于飞 孙健 报道
sunjianyoyo@126.com

本报10月16日讯 自己无牌行驶,摩托车被交警扣留。这个小伙联系朋友想把车“捞”出来,趁人不备,他们溜到交警队的停车场,骑上车就想“闯关”。结果正在值班的曲师傅见势,一把抓住了骑摩托车小伙的衣服,将他拽了下来。

16日上午,在交警一大队停车场值班的曲师傅突然听见一阵摩托车行驶的声音。他赶紧从值班室里出来,正好看见一个小伙儿骑着摩托车载着另一个小伙儿,往大门这边

冲过来。这时大铁门是锁着的,只有大门上的一个小门是开着的。

曲师傅看这小伙儿的架势是想从小门冲出去。说时迟那时快,曲师傅一把抓住了骑摩托车那个小伙儿的衣服,使劲一拽,将他从摩托车上拽了下来,后面载着的那个小伙儿也从摩托车上摔了下来。

摩托车继续向前行驶了一段距离,将停车场的大铁门给撞歪了。曲师傅一看这俩人,立马认了出来,刚才他俩还跟自己打听被扣留的车辆怎样才能取出来,并在周围徘徊了很久。

这两个小伙儿刚挣扎着从地上爬起来,就被在附近执勤的民警再次按在地下。随后,两人被移交到派出所。

原来,当天上午孙某在路上骑摩托车,因为没挂牌,被交警一大队的民警拦下。孙某不能向民警说明没有挂牌的原因,也没有驾驶证,于是民警便将孙某的摩托车扣留,带回了停车场。

随后,孙某赶到交警一大队向事故处理中心的民警打听取车的流程。民警告诉孙某,他需要提供驾驶证和行驶证,另一种方式是提供车辆的购置发票或者相关过户手续,以及车主的身份证明。因为车辆没有挂牌,孙某还需要交纳400元罚款。

听了民警介绍,孙某感觉通过民警说的方法无法将车取回,便找来朋友,伺机将车偷出来。本以为停车场周围的人不多,没想到车没“捞”出来,他俩却被送进了派出所。



被“偷”的摩托车又回到停车场。记者 孙健 摄

偷走房东电脑 还敢继续显摆

□通讯员 学新 相涛 张永政
□记者 钟建军 报道

本报10月16日讯 小江租房后将其中一间转租给一名女房客,一天回家,他发现电脑、手机不翼而飞。事发3个月后,房客的男友于某竟然带着小江被偷的电脑住了进来。被小江发现后报警。10日,嫌疑人于某被开发区警方刑拘。

小江在开发区某企业上班,他在金鑫家园12号楼1单元内租了一套房子,房间太大自己住不了,便将空闲的一间房租给了一名女房客。

6月1日,小江将门锁好后外出,晚上回到住处后发现自己的灰色“惠普”笔记本电脑和一部银白色“多普达”手机不翼而飞。女房客称没拿,并且住处的门窗完好无损,没有被撬动的痕迹,这让小江很纳闷。

第二天一早,小江来到金桥派出所报了警。民警经过调查,排除了女房客作案的可能,调取小区监控录像认真查看,并未发现可疑人员。

9月份的一天,女房客的男友于某搬来和女友同住。然而,细心的小江发现于某所使用的笔记本电脑,很像自己被盗的那台电脑。

多次观察后,小江确定于某所携带的笔记本电脑就是自己被偷的那台,便将这个情况告诉了办案民警。民警立即来到小江家找到了那台笔记本,小江拿到笔记本后仔细观察后称这台笔记本就是自己的。随即,民警将盗窃嫌疑人于某抓获。

经审讯,嫌疑人于某对盗窃江某笔记本、手机一事供认不讳。10月10日,嫌疑人于某因涉嫌盗窃罪被开发区公安分局刑事拘留。

为讨回工资 男子报假警

□通讯员 曲均璐 李清娇
□记者 孙淑玉 报道

本报10月16日讯 本来给雇主开货车跑运输,一个月能挣2500元,不料三个月后,买卖赔了,三个老板谁都不愿意出钱。解家庄街道某村村民张某多次讨工资不成,竟然想到报假警,试图让民警帮忙把工资问题解决。民警张某进行了严

肃的批评教育,并给予严重警告处理。

“警察同志赶快来,这里有人要自杀。”10月14日,莱山区解甲庄派出所接到一男子报警的电话,民警急速赶往事发地。

到达现场后民警见到了报警人,却看到了不同情景。民警向当事人了解了事情原委。原来报警人张某是解甲庄街道某村村民,今年年初帮别人开了三个月货车,拉点货物跑运输,

谈好每个月2500元。

因货车为三人合伙出资购买,经营上有许多的矛盾,亏损严重,上个月车子被转卖了。经营的车子亏了本,张某的工资也就没了着落,三个合伙人你推我,我推你,打起了“太极”,这使张某十分上火。

10月14日,张某再次来到解甲庄街道政府大街处找雇主索要工资,还是没有要成,无奈之下张某报起了假警,谎称有人

自杀,试图让民警到达现场帮助把工资问题解决。

了解了事情的来龙去脉,民警告诉张某,报假警要承担相应的法律责任。民警对张某进行了严肃的批评教育,并给予严重警告处理。

同时民警现场当起了“和事佬”,拉着张某与三位车主合伙人坐下来协商解决工资问题。经过商谈,张某与三位车主很快达成工资偿付协议。

酒驾还要赖

躲车里不出来

□通讯员 姜波

□记者 孙健 于飞 报道

本报10月16日讯 酒后闹事的情况屡见不鲜,撒泼的、耍赖的、哭闹的,14日,莱山区一男子就上演了这么一出酒后闹剧,酒后驾驶的他被交警查到后,愣是将自己关在车里不开门,与交警足足僵持了20分钟。

14日晚11点,交警四大队的民警例行巡逻,在港城大街与凤凰东路交叉路口将一红色轿车拦下,驾驶员将车停下后,立刻将车窗摇上,并开始不断打电话。任民警如何劝说,就是不肯下车。

经过民警20分钟的劝说,驾驶员马某终于打开车门走下车。原来他刚才在练歌房中喝了两瓶啤酒,被交警拦下后非常紧张,所以不敢开车门。

经检测,马某体内酒精含量为53mg/100ml,属于酒后驾车。马某被处以记扣驾驶证12分,暂扣驾驶证6个月,罚款1000元的处罚。

玩游戏上瘾 缺钱就去偷

他之前两次因盗窃被警方处理,目前又被治安拘留

□通讯员 孙婷婷 许铨文
□记者 孙淑玉 报道

本报10月16日讯 他从小没了父亲,母亲辛苦拉扯他长大,为了挣钱,难免少了几分关心。大学时他迷上网游,不愿意跟家人要钱,却连续两次盗窃被抓,母亲和哥哥将他从大学带回家严管。谁料,哥哥偶然出门,让他抓到机会,骗开母亲再次行窃。15日,这个小伙被莱山警方治安拘留。

15日上午,莱山盛泉派出

所的民警接到辖区某村居治保主任的电话,称巡逻时发现了一名翻墙入院的小偷。接到电话后民警立即赶往现场,成功将打算逃窜的小偷抓了个正着。

面对民警,小偷见人赃俱获便主动承认了自己的盗窃行为,并将偷的一部旧手机交给了民警。随后,民警将他带回了派出所。

民警通过警综平台查询到,徐某曾有两次因为盗窃被警方处理过。民警询问徐某为何屡次盗窃,徐某默不作声。随后,民警联系到了徐某的家人,

接到电话当天下午徐某的家人便赶到了派出所。

一见到民警,徐某的母声便声泪俱下地说,“这个孩子我们管不了了,警察同志,求求你们帮我管管吧。”民警一边安抚徐某母亲的情绪,一边详细询问事情的缘由。

原来徐某因为盗窃被处罚后家人便对其严加看管,怕徐某再因无所事事出去盗窃,准备过段时间就给他找份工作。没想到13日,徐某乘着哥哥赶大集的机会对看管他的母亲说肚子疼,母亲准备领着他到诊所,结果一转眼徐某就跑了。

跑出门后徐某来到了多次玩过的莱山,由于身上就带了不到100元钱,第二天徐某就开始溜达踩点打算实施盗窃。15日上午,徐某溜达发现一个小院大门紧锁。乘没人注意,他迅速爬墙进入院中。只是他没想到翻墙时正好被村里的治保队员看到。

民警了解到徐某从小便没有父亲,母亲一人拉扯他长大。迫于生计,徐某母亲总是忙于工作,很少关心徐某,徐某上学期间沉迷于玩游戏。徐某母亲主动提出愿意赔偿损失。目前徐某已被治安拘留。